



**RECTIFICACIÓN DE ERRORES EN EL ANEXO I DE LA PROPUESTA DE RESOLUCIÓN PROVISIONAL DE 22 DE NOVIEMBRE DE 2016 EN LA QUE SE PROPONE LA CONCESIÓN DE AYUDAS A GRUPOS DE INVESTIGACIÓN DE LAS RAMAS DE ARTE Y HUMANIDADES Y DE CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS.**

Advertido error material en el Anexo I de la Propuesta de Resolución Provisional de 22 de noviembre de 2016 de la Comisión de Valoración en la que se hace pública la concesión de ayudas, por la presente se procede a su corrección en el siguiente sentido:

Donde dice:

SERVICIOS PUBLICOS, ADMINISTRACIONES Y GARANTÍAS	GAJUDE	1822,00
--	--------	---------

Debe decir:

GARANTÍAS, JURISPRUDENCIA Y REFORMAS DEL DERECHO EUROPEO	GAJUDE	1822,00
--	--------	---------

Donde dice:

GRUPO DE INVESTIGACIÓN SOBRE PSICOLOGÍA COMUNITARIA, JURÍDICA Y SALUDO	FALSARIOS	3871,00
--	-----------	---------

Debe decir:

FALSA ET VERA HISTORIA	FALSARIOS	3781,00
------------------------	-----------	---------

Donde dice:

GRUPO DE INVESTIGACIÓN EN DERECHO SOCIAL DE LA UNIVERSIDAD DE OVIEDO	ALCE	2836,00
--	------	---------

Debe decir:

GRUPO DE INVESTIGACIÓN EN LINGÜÍSTICA APLICADA AL APRENDIZAJE DE LENGUAS Y CULTURAS EXTRANJERAS	ALCE	2836,00
---	------	---------



Donde dice:

GRUPO DE INVESTIGACIÓN EN LINGÜÍSTICA APLICADA AL APRENDIZAJE DE LENGUAS Y CULTURAS EXTRANJERAS	IEFES	2694,00
---	-------	---------

Debe decir:

GRUPO DE INVESTIGACIÓN SOBRE INTERVENCIÓN EDUCATIVA EN EL ÁMBITO FAMILIAR, ESCOLAR Y SOCIAL	IEFES	2694,00
---	-------	---------

Donde dice:

EDUCACIÓN, ACTIVIDAD, DEPORTE Y SALUD	GDS	1876,00
---------------------------------------	-----	---------

Debe decir:

GRUPO DE INVESTIGACIÓN EN DERECHO SOCIAL DE LA UNIVERSIDAD DE OVIEDO	GDS	1876,00
--	-----	---------

Donde dice:

GARANTÍAS, JURISPRUDENCIA Y REFORMAS DEL DERECHO EUROPEO	CJS	3624,00
--	-----	---------

Debe decir:

GRUPO DE INVESTIGACIÓN SOBRE PSICOLOGÍA COMUNITARIA, JURÍDICA Y SALUD	CJS	3624,00
---	-----	---------

Donde dice:

FALSA ET VERA HISTORIA	EDAFIDES	3969,00
------------------------	----------	---------

Debe decir:

EDUCACIÓN, ACTIVIDAD FÍSICA, DEPORTE Y SALUD	EDAFIDES	3969,00
--	----------	---------



Donde dice:

GRUPO DE INVESTIGACIÓN SOBRE INTERVENCIÓN EDUCATIVA EN EL ÁMBITO FAMILAR, ESCOLAR Y SOCIAL	SPAG	3640,00
--	------	---------

Debe decir:

SERVICIOS PÚBLICOS, ADMINISTRACIONES Y GARANTÍAs	SPAG	3640,00
--	------	---------

Oviedo a 24 de noviembre de 2016

El Presidente de la Comisión de Valoración



Fdo: José Ramón Obeso Suárez